

婚礼扎堆,五个拱门“挤挤一堂”

从11点08分到11点48分,10分钟一个吉时



本报3月16日讯(记者 孙健 宋佳 实习生 杨晨) 今年3月16日正好赶上阴历二月十六,又恰逢周末,不少新人取“16”“要顺”的好彩头喜结连理。结婚的新人多了,为新人们服务的景点、酒店、婚庆公司也跟着忙碌起来,有的酒店喜宴扎堆办,迎接新人的拱门一充就是5个。

“这是今年很抢手的日子,听起来最吉利。”新娘徐女士说,因为3月16日有“三家一起顺”的意思,且恰逢周末,从去年10月份约酒店就比较紧张了,托朋友才约到了意向的酒店。

在东方君悦大酒店门口,不到10点钟,4个颜色各异的拱门就被并非充起摆好;在天海源婚庆文化酒店门口更是出现了5个拱门“挤挤一堂”的热闹场面,酒店里的5个喜宴厅要同时承办5场婚礼。

5个拱门挤一块,门口的迎新仪式咋办?酒店工作人员早就想好了对策——错开时间点。据了解,酒店工作人员已早早跟各场婚礼的喜主商量好了迎新仪式时间,5对新入分别于11:08、11:18、11:28、11:38、11:48入场,这样每家都有单独的燃放礼炮和舞狮鸣鼓的时间。

在迎新的40分钟时间内,舞狮团、锣鼓队轮番献上精彩表演,其中不乏两次上场的“老面孔”。“我们团一共80个人,今天要赶20场婚礼,每场婚礼去表演的最少是7个人,有些是在同一个酒店表演两三场的。”如意舞狮团的小于说。

芝罘区婚庆产业协会秘书长农文军介绍,根据他掌握的婚庆产业信息,今天市区大约有1500对新入举行仪式,成为今年的第一个婚庆高峰。

“预计下一个婚庆高峰将出现在‘五一’前后,新人举行仪式的数量可能会超过今天。”农文军说,年轻人可以避开旺日,双方只要真心相爱,其他的一切只是形式。

▲16日中午,一家酒店门前摆出5个迎接新人的拱门。见习记者 吕奇 摄

▲16日上午,月亮湾附近的马路上停满了婚车。见习记者 吕奇 摄



喜庆之余,烦恼也不少

本报记者 孙健 实习生 杨晨

鞭炮垃圾乱飞 险些酿成事故

婚礼图个热闹,少不了燃放烟花爆竹,5家婚礼一起办,留下的燃放垃圾怎么处理,是个问题。

在天海源婚庆文化酒店门前广场上,一家放完礼花后,两名保洁人员赶紧上前打扫广场,另一家的烟花筒便迫不及待摆了上去。

“大概从11点来钟开始清扫,得一直忙到12点。”酒店门口一位正在清扫燃放垃圾的保洁人员说,他和另一名保洁人员是酒店专门雇来打扫这几场婚礼的燃放垃圾的,“烟花留下的纸盒子能装整整两辆三轮车,那些鞭炮礼花的碎纸屑也能装不少。”

记者看到,酒店门口的纸屑打扫起来比较困难,风一吹,纸屑到处飘,远处的草地上、停在路边的车上、高处的树枝上满是纸屑和彩条。

11点28分的鞭炮响起时,一位在酒店门前广场上打扫卫生的大爷忽然拎起半桶水急急匆匆地跑到路边,跟上去一看,才发现是燃着的鞭炮崩到了一辆路边停放的车上,将落在车前挡风玻璃上的彩纸条给点燃了。见车主没在车内,大爷泼水将

纸条熄灭后转身离开,车前挡风玻璃却被泼成了“大花脸”。

堵车堵到家门口 开车不如走着快

16日上午10点左右,在滨海北路,月亮湾和第一海水浴场附近,道路两旁停满了前来拍外景的婚车,有的来得稍微晚点的婚车没地方停,只好在月亮湾景点将新人放下,再到远处停车。

中午11点多,天海源婚庆文化酒店门前的道路两旁停满了前来参加婚礼的车辆,新人乘坐的婚车无处停放,只能停在马路中央等待吉时。这下可苦了过路的车辆。

“前边那个酒店门口的仪式看了一场,这边的已经看了两场了,看来这辆17路算趴这儿了。”11点10分左右,滨海北路堵得要命,一辆路过的17路公交车被堵在路中央进退两难,车上的乘客要赶时间,纷纷在半路下车步行前进,不赶时间的就在车上探出脑袋看热闹。近20分钟后,车流才缓缓开始移动。

中午11点20分左右,家住金沟寨小区的李女士开车前往天海源婚庆文化酒店赴婚宴,20分钟过去了她还堵在栈桥附近,一气之下她索性将车开回家,步行出门去赴宴。“堵车都快堵到家门口了,我走路都要比开车快很多。”李女士说。

烟台举办 首届社工论坛

本报3月16日讯(记者 孙淑玉) 为迎接第八个世界社会工作日的到来,提高市民对社会工作的认识,16日下午2点,红苹果社工沙龙公益组织诚邀台湾知名社工专家、两大高校师生,在上乔西路冰岛串吧酒店举办烟台首届社工论坛,40余名社工畅所欲言,共同为港城社工服务出谋划策。

常年任居委会工作,感念大伙对女儿治病的帮助,本报“爱心妈妈”王雪莲在照顾女儿之余,用时4年考下社工证,想借助专业方法帮到更多人。考证的路上,她遇上了志同道合的修岩、侯羽荫和于凤娟。拿到社工证的4人不愿闲着,谋划成立红苹果社工沙龙公益组织。

“助人自助”是社会工作者的核心价值理念,围绕这个话题,社工论坛上,来自芝罘区不同居委会的一线社会工作者展开了激烈讨论。来自台湾大学、擅长家庭咨询和亲子教育的陈韵珊博士和台湾光宝文基金会的陈辉明先生主要就台湾社工实践活动的经验进行交流,引导社工从老人和孩子的角度考虑帮助的角度和提供更贴心的服务。此外,鲁东大学、山东工商学院的师生也就社工活动的经验展开交流。红苹果社工沙龙公益组织督导余甜甜还就如何成立社工组织做了培训。

记者获悉,尽管近年来陆续有人考到社工证,但港城至今仍没有专业独立的社工组织。

“希望大家群策群力,为接下来的社工活动出谋划策。”王雪莲说,考到社工证后大家都不愿闲着,希望能将所学专业真正运用到社会工作中来,为更多人更专业地服务。后期,他们还将持续开展长期定向服务项目。

山航30日起开通 烟台-合肥-福州航线

本报3月16日讯(记者 孙健 实习生 杨晨 通讯员 盛春子) 从烟台国际机场了解到,自3月30日起,山东航空公司将开通烟台经合肥至福州航线,飞行时间为每日一班,执行机型为B737-800。

新航线的具体飞行时刻为:烟台起飞时间15:55,17:20达到合肥,合肥18:10起飞,19:45达到福州;福州11:25起飞,12:50到达合肥,合肥13:40起飞,15:05到达烟台。

随着夏季旅游季节的临近,烟台国际机场还会依据市场需求情况开通一些新航线。详情可拨打热线电话6299999咨询或关注烟台机场官方网站。

纪录片相关

《国宝档案》首次 连续宣传红色文化

据了解,《国宝档案》栏目自2004年开播以来,主要定位为对历史文物重器题材的揭秘建档,拍摄并播出纪录片《胶东烽火》,是该栏目开播10年来首次连续对一个地方进行红色文化主题宣传。鉴于目前良好的收视效果,央视决定本周继续播出该系列片的后续6集。这是烟台继《烟台开埠》之后在央视推出的又一部反映胶东文化主题的系列纪录片,对于进一步提升胶东红色文化品牌的知名度和影响力必将产生积极作用。

本报记者 孔雨童

阴囊潮湿 一喷就好

阴囊潮湿并非肾虚所致,而是附睾丸炎引发辜丸管溃烂、精液渗透所以潮湿,不及时治疗将逐渐失去男性功能,引起瘙痒、湿疹、疥疮、臊臭、神经性皮炎、丘疹、红肿、股癣等疾病,让男人苦不堪言。

由中科院健康权威专家研制的男性阴囊潮湿专用药【呵味呢】男性清爽液,能在1分钟内使有效成分渗透达到病灶,使症状消失,三天就能破坏病菌

的生存环境,阻断病菌的营养供应,使病菌萎缩死亡,同时能从细微之处调节皮肤微循环,恢复表皮细胞的新陈代谢,激活基因免疫细胞,一个月病症完全消失,防止复发。让你不打针,不吃药就能达到消除你难言之隐。市属免费送货。
地址:烟台金康大药房(北马路汽车站对面)
咨询电话:
0535—
6386172

钩沉革命历史记忆,传播胶东红色文化

纪录片《胶东烽火》央视本周继续播出

本报3月16日讯(记者 孔雨童) 记者从有关部门获悉,系列红色文化主题纪录片《胶东烽火》17日晚起将继续在中央电视台中文国际频道(CCTV-4)《国宝档案》栏目播出。播出时间:每晚18:45首播,次日00:41、11:10两次重播。具体播出安排为:17日播出《美舰登陆之谜》,18-20日播出《运兵东北》(上、中、下),21日播出《竹竿上的记忆》,22日播出《杨子荣的身世之谜》。

12集系列专题纪录片《胶东烽火》由中共烟台市委宣传部、烟台广播电视台

联合中央电视台拍摄制作,该片以胶东革命历史为基础,以主持人演播室实物举证、故事讲述为主,穿插情景再现、专家评说等形式,生动展示了自建党初期至解放战争期间发生在烟台的许多不为人知的革命历史往事,具有很强的纪实性、故事性和观赏性。自3月10日起,央视连续播出了该系列片的《江面上的红色舰队》、《血色黄金》、《虎口夺金》、《护金英雄》、《战火中的北海银行》、《隐形的医院》等6集后,得到了社会各界的普遍好评,收视率远远高于央视预期。